LA MEDIDA DE LONGITUD 2

1. Maria mide 7 palmos. Si cada palmo mide 18 cm, jcuantos centimetros mide Maria? Escribe

solo el namero.

Respuesta:

2. ;Cual de estas medidas te parece la mas adecuada para la altura de una mesa? Rodéala.

80 m. 80 km.

80 cm.

3. Completa (sin puntos):

72 km = m 90 m = cm
503 m= dm 2m= dm
18 cm = mm 83 km = m

4. La distancia de una carrera ciclista es de 36 km 450 m. Marina recorri¢ en la primera hora 15
km, y en la segunda hora, 13 km. ;Cuanto le falta para llegar a la meta? Escribe sélo los
nameros.

Respuesta: km m




